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Vi du 1. (THPT QG 2019): Tai mot noi trén mat dat, mét con lac don dao dong diéu hoa véi chu ki 1,2
s. Néu chiéu dai con lac tang 1én 4 Ian thi chu ki dao dong diéu hoa cua con lac lic nay la

A. 0,6 s. B. 4,8 s. C.24s. D. 0,3 s.
Hudng dan giai
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Chu ki dao dong ctia con lic don: T =27 |— = € ~T".
9

t tang 4 lan — 7% tang 4 lan — T tang 2 lan
Vay chiéu dai con lic ting 1én 4 Ian thi T =2T =2.1,2 =2,4s,
Pap an C
Vi du 2. (Pai hoc 2009): Tai noi cé gia tdc trong truong 9,8 m/s®, mot con ldc don va mot con lic 16 xo
nam ngang dao dong diéu hoa véi cung tan so. Biét con lac don c6 chiéu dai 49 cm va 10 xo c6 do ciing
10 N/m. Khoi Iwgng vat nhé cda con lac 16 xo la
A. 0,125 kg. B. 0,750 kg C. 0,500 kg D. 0,250 kg
Hudng dan giai
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Pap an C.
Vi du 3. (THPT QG 2015): Mot 10 xo dong chat tiét dién déu duwogc cat thanh 3 10 xo cé chiéu dai ty

nhién ¢(cm); (€-10)(em) va (¢- 20)(cm). Lan lwot gin méi 16 xo ndy (theo thit ty trén) v6i vat nho

khéi Iwgng m thi dwoc 3 con lic 16 xo ¢ chu ki dao dong riéng twong wng 1a 2's; /3 s va T. Biét do
cltng cua cac 10 xo ti 1€ nghich véi chiéu dai ty nhién cta n6. Gia tri cta T la

A. 1,00s. B. 1,28 s. C.1,41s. D. 1,50ss.
Hudng dan giai
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Pap an C.

» M@ rong: Doi véi bai toan chu ki, tan s, tan s6 goc cua mach dao dong LC, phuong phap lam hoan

toan twong tu:
. T =22 —2.JIC
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Vi du 4. (Minh hga THPT QG 2017): Mot mach dao dong dién tir gom cudn cam thuan c6 do tw cdm
10"°H va tu dién c6 dién dung 2,5.10 °F. Ldy 7 =3,14 . Chu ki dao dong riéng ctia mach la
A. 1,57.10°s, B. 1,57.10"s. C. 6,28.10"s. D. 3,14.10s.
Hudng dan giai
Chu ki dao dong riéng cta mach 1a: T =27vLC =27+/107°.2,5.10° =3,14.10°(s).

Pap an D.
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